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  ' א. לבנטפרופ: המורה

  
  

  .שבועיים: עבודההביצוע  משך
  ונות ממשיים.אם לא נאמר אחרת צריך לחפש פתר .נקודות 20שאלה שווה ל כל

  (למשל אפשר לא להכפיל מטריצות).סופיות לא חייבים לפשט ביטוים בתשובות 
  
  (אפשר כפונקציה סתומה) כאשר תנאי התחלה נתונים: בעיית קושילופתרון א את הפתרון הכללי ומצל. 1
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2.  

*האם . א    ( ) (sin , )Ty t t t= 2 יכול לקיים משוואה דיפרנציאליתy Î¡  ,( )y A t y=&    עם( )A t רציפה בכל  ממשית

t Î¡שתי הפונקציות ? האם *y ו* ( , )Ty t t+  או*y 2*וy  יכולים לקיים את המשוואה( ) ( )y A t y B t= )עם  &+ ), ( )A t B t 

*מהתשובה לאותן השאלות ל רציפים? ( ) (sin ,cos )Ty t t t= ?והלה פה( לנמקTq  מטריצה\וקטור שחלוף שלמסמן q( .  

2האם . ב   
* ( ) siny t t=  יכול לקיים משוואה דיפרנציאלית ( ) ( 1)

1( ) ... ( ) 0n n
ny a t y a t y-+ + + )1עם     = ),..., ( )na t a t 

tרציפים בכל ו ממשיים Î¡ 2לn תשובה לאותן השאלות ה מה הקטן ביותר שבשבילו זה אפשרי? nמהו  ?=

*גביל ( ) sin 2y t t= 2ו+
* ( ) cos ( 2)y t t=   ה חיובית.בולתת דוגמא במקרים של תשו לנמק? +

3.   

  ואות דיפרנציאליותולמש בעיית קושילפתרון הא את הפתרון הכללי וומצל. א   

cosy y t t- = +&&& ,(0) (0) (0) 0y y y= = =& &&  ;2 ty y y t e+ + = +&&& && & ,(0) (0) (0) 0y y y= = =& &&.  

  אות דיפרנציאליותומשומערכות ל בעיית קושילפתרון ההכללי ו א את הפתרוןומצל. ב   
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4.  

)המשוואה והמינימלי  nמה הוא הסדר . א    ) ( 1)
1 ... 4n n

ny a y a y-+ + + עם מקדמים ממשיים קבועים, אם ידוע שפונקציות  =

cos 1ty te t= + ,1ty te-=   מה היא המשוואה? מה הוא הפתרון הכללי שלה? .לנמק ?מקיימות אותה +

)למשוואה חסומים  לא פתרונות ישנם האם . ב    ) ( 1)
1 ... 1 sinn n

ny a y a y t-+ + + = - אם ידוע שמקדמים ממשיים קבועים,  +

,1ו 0nn a³   .לנמק  ?=

  



5.   

) וקוטרית למשוואהבאיזו צורה מחפשים פתרון פרטי   .א )y Ay B t= +& ,5y Î הערכים העצמיים של המטריצה  כאשר ¡
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  )., נוסחה בלבדידועים-הלאמקדמים ה(שיטת  

 אםהתשובה לאותה השאלה  נא לפשט את  .ב
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  ).אותם ערכם עצמיים( 

0Bמהוא הפתרון הכללי אם  לא לחשב יבים אחרים (כולהסתפק בנוסחה כללית במר פתרוןהיב ראשון של כמספיק לתת מר ?=

  .)נגזרות

   ,At מטריצההלמצוא את האקספוננטה של    .ג
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y קושי תלבעייולמצוא את הפתרון  Ay=& ,(0) (1,1, 2,2,1)Ty =   .דרך שימוש בה  -

  

   

 !בהצלחה                      


